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  است؟ آمده گزينه كدام در ترتيب به »ادبار جيب، قوت، شَل،«واژگان  معناي -1

  بختي نيك لباس، خوراك، ) فلج،2  بختي نگون گريبان، روزانه، رزق افتاده، كار از پاي و ) دست1
  توفيق يقه، توانايي، ) ناتوان،4    كردن پشت يقه، غذا، استفاده، ) بي3

 ها درست است؟ واژهدر كدام گزينه معني تمام  - 2

  حال)، (صنع: آفريده) ) (خيرخير: سريع)، (شوريده رنگ: آشفته2 ) (جيب: جبين)، (توقيع: امضا كردن فرمان)، (فروماندن: متحير شدن)1
  ) (دغل: مكر)، (سور: جشن)، (زايل شدن: افزايش يافتن)4  ) (همت: سعي)، (توفيق: سازگار گردانيدن)، (قرين: ياري)3

  املايي دارد؟ غلطر چند عبارت زي - 3
كه بار نتوانست داد و مهجوب گشت از مردمان، مگر از اطبا و تني  شنبه، امير را طب گرفت: طب سوزان و سرسامي افتاد، چنان و روز پنج«

 »ها سخت متهير شد تا حال چون شود. چند از خدمتكارانِ مرد و زن، دل

  ) سه 4  ) پنج3  ) چهار2  ) دو1
 كيست؟  اثر» زندان موصل« - 4

 ) محمدعلي مجاهدي 4  پور  ) مصطفي علي3  الدين شفيعي  ) سيدضياء2  ) كامور بخشايش 1

 كدام ابيات جناس تام دارند؟ - 5

 الف) يكي كودكي دوختند از حرير / به بالاي آن شير ناخورده شير

  آيد به دست / عالمي ديگر ببايد ساخت و از نو آدمي ب) آدمي در عالم خاكي نمي
  ام ديده چو باز از همه عالم / تا ديدة من بر رخ زيباي تو باز است ختهج) بر دو

  يار مهيا نشود يار كجاست؟ د) ساقي و مطرب و مي جمله مهياست ولي / عيش بي
 د - ) ج4  د - ) ب3  ج - ) الف2  ب - ) الف1

  اولين كلمة يكي از دو مصراع است؟» نهاد«در كدام گزينه  - 6
  چه روباه از آن سير خورد بخت را شير خورد / بماند آن ) شغال نگون2  / كه بخشنده، روزي فرستد ز غيب ) زنخدان فرو برد چندي به جيب1
  ) چنان سعي كن كز تو ماند چو شير / چه باشي چو روبه به وامانده، سير؟4  ) كسي نيك بيند به هر دو سراي / كه نيكي رساند به خلق خداي3

 است؟   نرفتهول به كار هاي زير فعل مجه در كدام يك از گزينه - 7

 ) ندانم تا ثنايت گفته آيد / وگر آيد تو را پذرفته آيد2  ) ديدة تو چون دلم را ديده شد / شد دل ناديده غرق ديده شد  1

 شنو جوابآيد خطاب / كاين سخن چون گفته شد ب ) بعد از آن گفتا كه مي4  آيد به غورش برس ) به سمع رضا مشنو ايذاي (آزار) كس / وگر گفته 3

 كند؟ بيان مي» تقليد«كدام بيت مفهوم متفاوتي را دربارة  - 8

   ) عبادت به تقليد گمراهي است / خنك رهروي را كه آگاهي است1

  ) تقليد چون عصاست بدستت در اين سفر / وز فر ره عصات شود تيغ ذوالفقار2
  چرد پرد / مرغ تقليدت به پستي مي ) گر چه عقلت سوي بالا مي3
  چون موي بت رويان / مرو زنهار بر تقليد و بر تخمين و بر عميا ن موري و اين راهست هم) تو چو4

 با كدام گزينه قرابت دارد؟» به ترتيبي نهاده وضع عالم / كه ني يك موي باشد بيش و ني كم«مفهوم بيت  - 9

  في / برون آيد از آن صد بحر صافي) اگر يك قطره را دل بر شكا2  اي صد خرمن آمد / جهاني در دل يك ارزن آمد ) درون حبه1
  ) اگر يك ذره را برگيري از جاي / خلل يابد همه عالم سرا پاي4  تر نبود بياني ) جهان انسان شد و انسان جهاني / از اين پاكيزه3

 ت؟  اس نيامدهدر كدام گزينه » حاصلي نبود به جز شرمندگي بيد مجنون در تمام عمر، سر بالا نكرد/ حاصل بي«مفهوم بيت -10

 ) برآمد بس كه بي حاصل نهال من عجب دارم/ كه سر بالا كند چون بيد مجنون باغبان من1

  ) ز بس از مردم بي حاصل عالم كجي ديدم/ به چشمم بيد مجنون سرو موزون است پنداري2
  ) تهيدستي ندارد جز خجالت حاصل ديگر/ كه بار بيد مجنون سر به زير انداختن باشد3
  دستي ماية ديوانگي است/ در چمن بيد از غم بي حاصلي مجنون شود ) در حقيقت تنگ4

 هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2فارسي و نگارش ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10ند از چ

   

 سال اول كل نيم
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   3ي:  صفحه  دهم انساني)يازي  (پايهي دوم  ي متوسطه دوره  99نوروز عيدانه  آزمون 

 
 است؟ نادرستمعني واژة مشخص شده، در كدام گزينه  - 11

  )كشنده( سوز عافيت) بدان شمشير تيز 2  هنگام طلوع خورشيد) آسماندر دامن شام (سرخي  شفقخوناب ) به 1
  )پادشاهيها كه رفته (كلاه رافسداند چه  خدا) 4  )جيوهگون امواج لرزان ( سيمابآن ) در 3

  املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام گزينه   -12
  ) كـــز عشـــق به غايتي رسـانم / كاو مـــاند اگرچـه من نمانم2  كــاري / توفيــــق دهم به رستـگاري ) گــــو يا رب از اين گزاف1
  ي جهان اوست / محراب زمين و آسمان اوست گه جمله ت) حاج4  ) بيــــچارگــــي ورا چو ديدنـد / در چــــارگري زبان كشيدند3

  شود؟  ديده نمي» تشبيه«در كدام بيت آراية   -13
  ) صبحي مبارك است نظر بر جمال دوست / برخـــوردن از درخـــت امــيد وصـال دوست1
  ) يوسف به بندگــيت كــمر بسته بر ميان / بودش يقيــن كه ملك ملاحت به دست توست2
  طلــب داشتــن ز دامنِ معشوق / پيــشِ كــسي گــو كش اختيار به دست است) دســت 3
  ) نرگــس عينت  هميشگي است خمارش / بــاز نـــدانم چــرا كه عــهد شــكسـته است4

    در كدام گزينه، درست است؟» ايهام -استعاره -جناس تام -تضاد«هاي  ترتيب توالي آرايه  -14
 جهد / با پختگان گو اين سخن، سوزش نباشد خام را وز ابرم آتش مي دود الف) باران اشـــكم مــي

  ب) گر چه ســـر عــــربده و جـــــــنگ داشت  / تنگ شــــكر در دهــــن تنــــــگ داشـت
  گفتي بدان آهوي مشكين مو / كه بعد از رام گرديدن خطا كاريست رم كردن ج) صبا اي كاش مي

  از دوري مـــــزن / من غــــلام آن كـــــه دورانــــديش نيست د) اي دمــــت عــــيسي، دم
  الف - د - ج - ) ب2    د -ج - ب - ) الف1
  ج - ب - الف -) د4    ب -الف - د - ) ج3

  به كار رفته است.» فعل مجهول« …بيت  به استثنايدر همة ابيات  - 15
  باشدآيي / دل ندارم كه به دلــجوش نيــازي  ) گفته آمد كه به دلجويي ما مــي1
  ) فرق شــاهي و بنــدگي برخــاسـت / چــون قــضاي نبــشــته آمــد پيــش2
  تر آن بـــاشد كه سرّ دلبران / گفـــته آيـــد در حــديــث ديـــگران ) خــوش3
  ) فرســتاده شــد گرچـه نيكو نباشد / كه زنگار آهن سوي كان (معدن) فرستم4

  شود؟ مي يافت» تركيب وصفي«در عبارت زير چند -16
خواهم با ماية اندك، بازرگاني را پيش گيرم اما  عزيزترين رفقاي من كه حسن سيرت را با صباحت توأم داشت، لبخندي زده گفت: من مي«

خانة من باشد؛ بالجمله، هركس آرمان خويش را بيان داشت و در باب  خواهند خريداري كنند، از تجارت به آن شرط كه رفقا هر وقت مي
 »ترين رفقا رسيد. صحبت كرديم تا نوبت به سالخورده ها آن

  ) هفت4  ) شش3  ) پنج2  ) چهار1
    شود؟  مفهوم بيت زير از كدام بيت دريافت مي -17

 »تريـم / زين دو چرا نگذريم؟ منزل ما كبرياسـت خود ز فلك برتريم، وز ملك افزون«
  دندان گره از كــــار من ) چون فلك سير مه و اختر دلم را وانكرد  / وا نشد زين ناخن و1
  ) گر بر قياس فضل بگشــــتي مدار دهر / جز بر مقــــرّ ماه نبـــــودي مقـــر مـــرا2
  ) بال بگشا و صفير از شجــــر طوبي زن / حيف باشد چو تو مرغي كه اسير هوســــي3
  ت) قفس تنگ فلك جاي پرافشاني نيـست / يوسفي نيست در اين مصر كه زنداني نيس4

  شود؟  از كدام بيت، دريافت مي» تُعز من تشاء و تذُل من تشاء« مفهومِ آية  - 18
 اي فرو بندد / به هر چه رنج برد دردســـــر بيفزايد ) خداي، كار چو بر بنـــده1
  ) صائب به گناه دو جهان از كـــــرم او / نوميد نگردي كه خداوند كـــريم است2
  ــد بلندش / نژند آن دل، كه او خـواهد نژنـــــدش) بلند آن ســر، كه او خواهـ3
  كند خاك براي همه كس جا خالي  ) عزتّ شاه و گدا زير زمين يكسان است / مي4

  با عبارت زير قرابت مفهومي دارند. …گزينة  جز بهها  همة گزينه  -19
  »چه به كار آيد؟ ر و وبال اينچه دارم و اندك است قانعم، وز و نگويم كه مرا سخت دربايست نيست اما چون به آن«
  نيازي حاجت گنجينه نيست ) گنج عزّت كنج عزلت بــود آن را دل چو يافت / ديگرش از بي1
  ) عـــزيــز مــن در درويـــشي و قناعت زن / كه خواري از طمع و عزّت از قنـــاعت زاد2
  ن هر گدا، خـوش نيست) دلا به عزّ قــناعت بـــساز و عــــزّت نفس / كه بار منتّ احسا3
  ) جامي ز خوان رزق چو يك نان كفايت است / آزاده بــار مـــنتّ دونان چـــرا كشـــد4

  مفهوم كدام بيت متفاوت است؟ - 20
 ) گرت ز دست برآيد چو نخل باش كريم / ورت ز دســـت نيايد چــو ســـرو باش آزاد1
  اند د كه آزادگان تهـــــيدســتآري / جـــواب دا اي نمي ) به سرو گفت چرا مـــــيوه2
  ) سرو آزاد ار قبول بنـــدگي يابــد ز تو / پاي تا سر هم در آن ساعت كمر بندد چو ني3
  ) زير بارند درخـــتان كه تعــــلق دارند / اي خـــوشا سرو كـه از بار غـــم آزاد آمد4
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  ن الأصح25ـ  21أو المفهوم: (ريب أو التّعفي الجواب للتّرجمة و الأدقّ عي( 

 »:ينَ أبياتاً ممزوجة بالعربيةِ سموها بالملمع.عراء الإيرانيأنشَد بعض الشُّ« -21

 نامند. ها را ملمع مي سرايند كه آن ) بعضي از شاعران ايراني ابياتي آميخته به عربي مي1

  اند. ها را ملمع ناميده آن اند كه ) بعضي از شاعران ايراني ابيات شبيه عربي را تقليد كرده2

  نامند. ها را ملمع مي ) بعضي از شاعران ايراني ابياتي آميخته به عربي سرودند كه آن3

  ها را ملمع ناميدند. ) بعضي از شاعران ايراني ابياتي آميخته به عربي سرودند كه آن4

 :الخطأعين  - 22

1ي الطَّناّن ما قدر.: هركس ت) مناحةَ جؤيتواند. مرغ مگس را ببيند نمي  لاش كند بالن حاول ر  

 كند.  اي بر روي مار بايستد آن را شكار مي ) إذا وقفَ طيرٌ علَي الحيةِ تصَيده.: اگر پرنده2

  كند. باران شروع به نوك زدن بقاياي غذا مي كند، مرغ ) عندما يفتح التِّمساح فَمه يبدأ الزَّقزاق بنَِقْرِ بقايا الطَّعامِ.: زماني كه تمساح دهانش را باز مي3

  اند. ) يا بني، إياك و مصاحبةَ الفُساقِ، هم كاَلكلاب.: اي پسركم! بپرهيز از همنشيني با بدكاران، ايشان همانند سگان4

 عين الصحيح: - 23

  پس او دوست راستگوست.) من يؤثرك علي نفسه فهو الصديقُ الصدوقُ.: هر كس تو را بر خودش برگزيد 1

  سازند.  اند كه دور را نزديك مي ) بعض الناس كالسراب يقرّبونَ علينا البعيد.: برخي از مردم مانند سراب2

  شدند. كرد، دو تيم برابر مي ) إن سجل فريقُ الصداقة هدفاً، سيتعادلُ الفريقان.: اگر تيم صداقت گلي را ثبت مي3

4الأزرقُ ي نهنگ آبي بر سطح آب) الحوت :.ياه البحارِ و المحيطاتطح معلى س كند. ها شنا مي هاي درياها و اقيانوس سبح  

 :الخطأعين  - 24

  كرد. ) كان العامل يستريح تَحت الشجرة بعد تنَاول الغَداء.: كارگر زير درخت، بعد از خوردن ناهار استراحت مي1

2 صو فَح ه بهدوءآرامي بازكرد و پزشك دندانش را معاينه نمود. الطبّيب أسنانه.: كودك دهانش را به) فتَح الطّفل فَم  

 ) عند المطَر أخذت مظلةًّ من اُختي الصغيرة.: هنگام باران چتري از خواهر كوچكم گرفتم.3

  دهد. باطل را قرار مي : اگر از خدا پروا كنيد، برايتان نيروي تشخيص حق از﴾إنْ تتَّقوا االله يجعل لكم فُرقاناً﴿) 4

 الْمناسب لمفهوم الĤْية:     عينِ - 25

 »و لا تُصعرْ خَدك للنّاسِ و لا تَمشِ في الأْرضِ مرحَاً إنّ االلهَ لا يحب كلَّ مختالٍ فَخورٍ«

  گردد آزار است / گرگ در گله اين قوم شبان مي ) آسمان خاك ره مردم بي1

  اندازه نكوست / هم لايق دشمن است و هم لايق دوست) اندازه نگه دار كه 2

  ) افتادگي آموز اگر طالب فيضي / هرگز نخورد آب زميني كه بلند است3

  ) دست چو ماند به زير سنگ / جز به نرمي كي توان بيرون كشيد4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2عربي زبان قرآن ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ل به چند سؤال ميسؤا 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 سال اول نيمكل 

 

)2زبان قرآن ( عربي
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 ما هو المناسب للفراغ؟  - 26

 »  إليَ صديقتي من الفقرِ فهيِ ساعدتني. …في الأسبوع الماضي «

1ت2  ) شَكومت3  ) شم4  ) وصفت جرّبت ( 

 في التّرادف أو التّضاد: الخطأعين  - 27

1دو (ةداو2  عشاء (مزوج3  أرادم (فخَور4  مخلوط (عتواضم 

 فيها إسم الفاعل: يسلعين عبارةً  - 28

  ) فَكَم تُمرِّر عيشي و أنت حامل شهد!2    ) أحبتي هجروني كما تشاء عداتي!1

  ) وصلنْا إلي تلك القرية آخر اللَّيل.4  ) الغداة نهاية النّهار و بداية ظلام الليّل!3

 فيه بمعني اسم الآلة:» فعال / فعالة«عين الجواب الّذي  - 29

  ) يجب عليَ سائقي السيارات أن يعبروا بهدوء قرب المدارس!2  ةٌ لها معلومات كثيرةٌ في العلوم الكيمياوية!) لنا معلمّةٌ فهام1

  ) أعرف نقاّشاً يرسم الطَّبيعة و الحيوانات بأحسن وجه!4  ) في محافظتنا مصنع تصُنع فيه مظلاّت جميلةٌ!3

 شرطية: ليستعين الجملة الّتي  -30

1ها الطلاّب! ن قد قرأ درسه) مداً اليوم أي2  جيطول الس سرن دفي الامتحان) م حَنة نج  

  ) إن تتمسكي بالأجانب يضيعوا استقلالك4    !) إن نواصل الجهاد نحُققّ النَّصر3

:   ليسعين اسم التفّضيل  -31  خبراً

1 (! !   تفكُّر ساعة خير من عبادة سبعين) 2    جبل دماوند أعلي جبِال إيرانَ   سنةً

3 (!   الغيبةُ من أهم أسباب قطع التوّاصل بين النّاس!) 4  عداوةُ العاقل خير من صداقةِ الجاهلِ

 :معاًجاء فيها اسم التفّضيل و اسم المكانِ  يعين العبارةَ الّت - 32

1 (! !  الموقف  يف يشاهدت أعزّ أصدقائ) 2  الليّلة الماضية أكثر النّاس جاؤوا إلي الشاّرعِ   و تكلَّمنا ساعةً

3 (سدرةِ اللّغةِ منا فأرشَ العربييد ! ! يقد جعلَ اللّه ف) 4  المدرسةِ   القرآنِ خيراً كثيراً

 »: شَرّ«أو » خَير«عن نوعيةِ كلمة  الخطأعين  -33

! (اسم التّفضيل)) 1 ةٍ حصولاً علي الأهدافُ(مصدر)  يإن تعتَمد علي اللّه تُشاهد خيره ف) 2  كنُاّ خير ام !   الحياةِ

! (مصدر)) 4  (اسم التّفضيل)» من غلَبت شهوتُه عقلَه فَهو شرٌّ من البهائمِ«) 3   من يستهزئ بالأصدقاء فهو شرّ المخلوقات جداً

34 -  : نكطلوبِ من تعيينِ المع حيحن الصيع  

1 (﴿هبيلنْ سنْ ضلََّ عبم لَملَ  ←: (الفعل الماضي) ﴾هو أعمأع  

  النوّعيات ←يختلف الأسعار حسب النوّعيات!: (الجمع المكسر) ) 2

  تُـقبـل  ←تُـقبل التوّبةُ إلاّ عنْ تائبٍ نَدم منْ عمله حقاًّ!: (الفعل المعلوم)  لا) 3

  شود حسنَ: نيكيي ←فعل المجهول و ترجمته) الحسنَ إليك!: (يأحسنْ كما تُحب أنْ ) 4
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: عينِ الصحيح عنِ  -35     »النّاسِ إلي علْمه! علْمجمع  منْ النّاس أعلمَ«الْمحلِّ الْإعرابي للْكَلمات الّتي تَحتَها خَطٌّ

  إليه         منْ: مضاف) 4  علم: مفعول) 3  النّاسِ: فاعل ) 2  الجملة فعلية  أعلَم: فعل، و) 1

 التّاا قرأ النّص:   )40-36( لي ثم أجبِ عن الأسئلة بدقةٍّ

. و دلَّ ظـاهرُه علَـي أنَّـه قَـد تَحمـلَ        اءصعفي يومٍ من الأيامِ شاهد شابانِ رجلاً مسنّاً منحني الظَّهرِ، لهَ يدانِ خشَنَتانِ و يستعَينُ بِ خشبيةٍ للْمشْـيِ

دفقَالَ أح . هياتكثيرةً في ح عوباتص ولكنَّه ما ا . لٌ قَبيحمديقهُ: لا تسَتَهِزئ بالآخَرينَ، هذا عقالَ ص كَالقوَسِ تَماماً! و ّإنه اُنْظُرْ إليه : نْتبـه،  الشّابينِ

)شإنْ تَع : دوءقالَ بِه كَريماً و نَظَرَ إليه و؟ و هسالْقَو هذه تَبِكمَ اشْتَري !جوزها العأي : َألهَرٍ،  فسعلَدي تأخُذْها بِلا ستعيش) يا و  

: الأفْضَلُ لك أنْ تفَُكِّر فيه بنفَسك جيداً لَعلهّ يسبب عبرتكَ!فتَعجب الفَتي و سألَ صديقَ ه؟ فأجابقصودم وه: ما ه  

 عين ما يرتبِطُ بمفهومِ النَّص أكثَر: - 36

 ورد آب زميني كه بلند است افتادگي آموز اگر طالب فيضي / هرگز نخ) 1

  دست آوردن دنيا هنر نيست / يكي را گر تواني دل به دست آر به) 2

  همه كس به يك خوي و يك خواست نيست /  ده انگشت مردم به هم راست نيست) 3

  زمودم از وي نبود سودم / من جرَّب المجرَّب حلَّت بِه النَّدامةَ Ĥهر چند ك) 4

37 -  حيحن الصعي : النَّص بسح  

1 (        ! !) 2  قام الشاّبان بالسخريةِ من رجلٍ جوزلُ العانِ ما قالَ الرّجالشاّب نَ البْدِايةِ فَهِمم  

!) 4  حزِنَ الرَّجلُ منْ سؤالِ الْفتَي و ما أجابه! ) 3   حسب أحد الصديقينِ عملَ صديقه قبَيحاً

  …تيَ بعد سؤاله؟: لأنهّ  لماذا تَعجب الفَ -38

1 ( ! وابهذا الْج عمسنتظرُ أن يه!) 2      لا يلمع ؤالِ و قبُحالس وابج كرو أد هَنتبا  

!            ما كانَ قد فَهِم كلام الرّجلِ و) 3 هنّ و) 4  مقصودسل المكرامةَ الرّج دشاه ه!              تواضُع  

  ؟ »إنْ تَعش يا ولدي تأخُذْها بلا سعرٍ!«و المقصود منْ ما ه - 39

1 (   !   رُ و تصُبِح منْحنياً مثلي!سوف تكب) 2     لا يمكنُ أنْ تَحصلَ عليَها يوماً

3 (    ! !) 4  يحصلُ عليَها كلّ شخصٍ بسهولةٍ صولُ إليهْنِ الوكمي كفي حيات تَهِدإنْ تَج  

40 - يحلِّ الخطأن عم أو ةِ الكلماتن نوعيعرابيها الإع: »!َبرتكع ببسي داً لَعلَّهجي كأن تفَُكِّرَ فيه بنفس َالأفْضَلُ لك  « 

1 ( :ببس2  مجهول           الفعل الي ( :اللَكتفضيل  الأفضْلَُ: اسم ال) 4  مفعول                العبرةَ: ) 3  مجرور الو  جار        
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 هاي زير گزاره است؟ چند مورد از عبارت -41

 الف) قيمت هر كيلوگرم سيب چند تومان است؟

 زوج است. 5ب) عدد 

  پ) لطفاً كتاب هاي خود را مطالعه كنيد!

  تر است. ت) گيلاس از آلبالو خوشمزه

2ث)  3   عددي مثبت است. 7

1 (1    2 (2  3 (3    4 (4  

 است؟ نادرستهاي دو شرطي زير، داراي ارزش  يك از گزاره  كدام - 42

 عددي اول است و برعكس 7فرد است، آنگاه 3) اگر عدد 1

 دو عدد طبيعي فرد است و برعكس  ضرب آن ) اگر دو عدد طبيعي فرد باشند، آنگاه حاصل2

  ضلعي لوزي است و برعكس عي مربع باشد آنگاه اين چهار) اگر يك چهارضل3

  ها با يكديگر برابرند و برعكس ها برابر صفر باشد، آنگاه داده ) اگر واريانس داده4

 تواند باشد؟ زير مربوط به كدام گزاره مي xجدول ارزش گزارة مركب  - 43

1 ((q ~ r) p  

2 ((~ p q) (~ r)  

3 ((p q) (~ r)   

4 ((~ p q) r   

p)ارزش نقيض گزارة  -44 q) (p ~ q)    كدام است؟ 

 ) همواره نادرست2    ) همواره درست1

p) به ارزش گزارة 3 q.به ارزش گزارة 4  بستگي دارد (p.بستگي دارد 

 كدام است؟» تر است. مجذور مجموع دو عدد حقيقي از مجموع مجذور آن دو عدد بزرگ«نماد رياضي عبارت كلامي  - 45

1 (x,y R , x y (x y)   2 2 2  2 (x,y R , (x y) x y   2 2 2 

3 (x,y R , x y x y     4 (x,y R , x y x y     

 رچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفت هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف قبل آزمون 10چند از 

   

xr q p 
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  ن
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 ن

 سال اول كل نيم

)2رياضي و آمار (
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xكند كه تنها جواب معادلة  آموزي ادعا مي شدان -46 x 2 2 xبرابر  0   است و استدلال او به صورت زير است؟ 2

 
 كدام گزينه در مورد اين استدلال درست است؟

    توان فاكتور گرفت. نمي x) از 1
  تساوي را به عددي تقسيم كرد.  توان طرفين يك ) نمي2
    را نداريم. x) اجازة تقسيم دو طرف عبارت بر 3
  آموز صحيح است. ) استدلال دانش4

fبرد تابع  - 47 (x) (a b )x (b )x a c       21 2 Rعضوي  مجموعة تك 1 { c a}f  2  و دامنة آن مجموعة اعداد حقيقي
aرت است. در اين صو b c   كدام است؟ 

1 (10  2 (9  3 (8  4 (7  

xهاي زير، نمودار تابع  يك از خط كدام - 48 , x
f (x)

x , x

 
   

1 0
1  ؟كند نميرا قطع  0

1 (y x  2  2 (y 1  3 (y x  4 (y  1  

)اگر زوج مرتب  - 49 x ,x x )  22 4 2  كدام است؟ xاول و سوم قرار داشته باشد، در اين صورت مقدار  ةروي نيمساز ناحي 1

1 (2  2 (2  3 (1  4 (3  
 شند، در اين صورت چه تعداد از موارد زير همواره صحيح است؟دو عدد حقيقي دلخواه با yو  xيك تابع هماني باشد و  fاگر  -50

fالف)  (x y) f (x) f (y)                 (بf (xy) f (x)f (y)                (پf ( x) f (x)    

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
 شده است؟ نابيدر كدام گزينه، نقيض گزاره به درستي  - 51

1 (x.عددي منفي استx.عدد طبيعي 2  عددي مثبت است (x .زوج است عدد طبيعيx .فرد است  

3 (~ ( ) ( )  
1 1 1 1
2 5 2 5   4 (~ ( Z) ( Z)  3 3    

 ها متفاوت است؟ ارزش كدام گزارة مركب زير با بقيه گزينه - 52

  عددي گنگ يا گويا است. 7عددي اول يا مركب است و  29) 1
  عداد طبيعي، اعدادي گنگ و صحيح هستند يا حاصل جمع هر دو عدد اول، عددي اول است.) ا2
 ها نيز عددي اول است. ضرب آن اعدادي اول هستند و حاصل 13يا  8) 3

4 (3  عددي صحيح و جواب معادلةx  2 9   ضرب دو عدد فرد، عددي فرد و اول است. است يا حاصل 0
متفـاوت   هاي زير با بقيـه  اي دلخواه باشد، در اين صورت ارزش كدام يك از گزينه گزاره rاي درست و  گزاره qگزارة نادرست و  pاگر  -53

 است؟

1 (r (p q)   2 ((p r) q   3 ((q r) p   4 (( r q) p  
p)ة دو گزارة دلخواه باشند، كدام گزينه در مورد ستون نتيجه گزار qو  pاگر  - 54 ~ q) (p q)   گذاري درست  در جدول ارزش

 است؟

1 (

F

T

T

F

     2 (

T

T

F

F

   

3 (

F

F

T

T

     4 (

T

F

F

T

   

x x

x(x )

x (x )

x x

x

x

 
 




 


2 2 0
2 0
2 0

2 0
2

 نقيض نقيض

 نقيض نقيض

(p ~ q) (p q)  q p 

 T F ؟

 F T ؟

 T T ؟

 F F ؟
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y

x
-2

-1

1 2

1

-1

n)فرد است.  nفرد باشد، آنگاه  n2اگر «در اثبات حكم  -55 Z) «كنيم؟ به كمك عكس نقيض گزاره، كدام گزارة شرطي را ثابت مي 

 زوج است.  n2زوج باشد، آنگاهn) اگر 2  زوج است.  nزوج باشد، آنگاه n2) اگر 1
  فرد است.  n2زوج باشد، آنگاهn) اگر 4  فرد است.   n2فرد باشد، آنگاهn) اگر 3

 است؟  نادرستزير  هاي استدلالاز  يك نظر از نتيجه، روش كدام صرف - 56

1 (
x x

( )

( )

  
 

  

60 0
5 0

65 0

    

2 (
ˆ ˆˆA B C   60

  

3 (a b 100  

4 (
x k x k

x ( )

x

   

 

  

2 2
2 24

4
  

fدر تابع ثابت  -57 (x) C اگر ،f (a )f (b ) (f (a) )(f (b) )    1 1 1  كند؟ چه مقاديري را اختيار مي Cباشد، در اين صورت 1

1) فقط 1
2  2 (

1
) فقط 3  2

1
 ) چنين تابع ثابتي وجود ندارد.4  2

aاگر  -58 x , xf (x)
ax , x

   
 

2 1
2 1

fمعرف يك تابع باشد، حاصل   ( ) f ( ) 2  ام است؟كد 1

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
 باشند.) هاي منحني نمودار، بخشي از سهمي مي كدام است؟ (قسمت زيرضابطة مربوط به نمودار  - 59

1 (
(x ) , x

f (x) x , x

(x ) , x

     

   

21 1
1 1

21 1
 

2 (
(x ) , x

f (x) x , x

(x ) , x

       

    

21 1 1
1 1

21 1 1
  

3 (
(x ) , x

f (x) x , x

(x ) , x

      

    

21 1 1
1 1

21 1 1
  

4 (
(x ) , x

f (x) x , x

(x ) , x

       

    

21 1 1
1 1

21 1 1
  

fاگر  - 60 {(a , ),( ,a a ),(a b , )}    2 21 5 2 3  ،تابع هماني باشدa b كدام است؟ 
1 (3    2 (5  3 (7   4 (7   

هستند.  60هاي آن گاه تمام زاويه الاضلاع باشد، آن اگر مثلثي متساوي 
  الاضلاع است. متساوي ABCمثلث 

 ضربشان مركب است. گاه حاصل اگر دو عدد اول باشند، آن
  

aوb .عدد اول هستند  
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 در كدام گزينه تماماً درست مطرح شده است؟» سلمان ساوجي«و » حافظ«، »يمين ابن«، »خواجوي كرماني«هاي شعري  ويژگي ترتيب -61

 الف) با تلفيق عشق و عرفان، غزل فارسي را به كمال رسانيد.

  در سبك عراقي است. ب) در غزل توجه خاصي به سعدي و مولوي داشته و داراي قصايدي نيز
  ج) قدرت شاعري خود را در قطعات اخلاقي آشكار كرده است.

  هاي او بر حافظ نيز تأثيرگذار بوده است. د) غزل
 ) د، الف، ب، ج4  ) ب، ج، الف، د3  ) د، ج، الف، ب2  ) ب، الف، ج، د1

 است؟  نادرست» فرمانرواي ملك سخن«كدام گزينه دربارة  - 62

  اي چيد. ن گشت، تجربه اندوخت و از هر خرمني خوشهو پنج سال گرد جها ) سي1
  ) گلستان را به نثر مسجع و بوستان را در قالب مثنوي پديد آورد.2
  زبان است. هاي عارفانه سرآمد شاعران فارسي ) در سرودن غزل3
  آزمايي كرده است. هاي ادبي طبع ) وي در بيشتر قالب4

 خورد؟ وايي است و در هر پاية آن سه هجا به چشم ميآ هر دو بيت كدام گزينه داراي چهار پاية  - 63

  پرور كنم الف) من كه دارم در گدايي گنج سلطاني به دست / كي طمع در گردش گيتي دون
  شد؟ ب) خدايا تو داني كه بر ما چه آيد / خدايا تو داني كه ما را چه مي

  يبينم از همدمان هيچ بر جاي / دلم خون شد از غصه ساقي كجاي ج) نمي
  د) عنكبوتي را به حكمت دام داد / صدر عالم را در او آرام داد

  ب  ) ج ـ4  الف  ) ج ـ3  ) ب ـ د2  ب ) الف ـ 1
 درست مشخص شده است. … جز بهها  تشبيه در همة گزينه» مشبه« -64

 شمع انجمني يك زبان و يكدل شو / خيال و كوشش پروانه بين و خندان باش تو) 1

  سازم سوزم و مي زارم / بر بوي تو همچون عود مي نالم و مي همچون ني ميچنگ تو ) در 2
  / گو بيا سيل غم و خانه ز بنياد ببر بلا) ما چو داديم دل و ديده به طوفان 3
  چو باران چكد رواست / كاندر غمت چو برق بشد روزگار عمر سرشك) از ديده گر 4

  د دارد؟وجو» تشبيه فشرده به صورت اضافي«در هر سه بيت كدام گزينه  - 65
  سازد جدا پردة شرم است مانع در ميان ما و دوست/ شمع را فانوس از پروانه ميالف) 

  كند اين جمع را تيغ زبان از هم جدا اند/ مي هاي مختلف يك نقطه ب) در خموشي حرف
 اي/ دست افسوسي است هر برگي درين بستان جدا پ) تا تو اي سرو روان از باغ بيرون رفته

 از عقيق آتشين او مپرس/ اين كباب تر به خون دل شد از اخگر جدات) حال دل دور 

 اي/ ديدة شوري بود هر قطرة شبنم جدا ث) تا تو را چون گل درين گلزار باشد خرده

 ج) توسن عمر تو را كردند از آن صرصر(باد تند) خرام/ تا تو كاه و دانة خود را كني از هم جدا

  ) ب، پ، ج 4  ، ث) الف، پ3  ) ب، ت، ث2  ) الف، ب، ج1

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  يد:خود را بنويس 10گذاري چند از  هدف، )2علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 سال اول كل نيم

 

)2علوم و فنون ادبي (
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 هاي فكري سبك خراساني است.  بيانگر ويژگي … جز بهها  ابيات همة گزينه - 66

 ) خرد رهنماي و خرد دلگشاي / خرد دست گيرد به هر دو سراي 1

 ) سنگ سيه بودم از قياس و خرد / كرد چنين در شاهوار مرا 2

 است ها سر  ) تو چيزي مدان كز خرد برتر است / خرد بر همه نيكويي3

 ) چراغ جمله عالم عقل و دين است / تو عاشق شو كه به ز آن جمله اين است4

 هاي فكري سبك عراقي به كار رفته است. يكي از ويژگي …بيت گزينة  جز بهدر هر يك از ابيات زير  - 67

 نشين حيات / بلكه چشم است بر جبين حيات ) عشق ذوقي است هم1

  هاي خويش اعجاب / نمود باغ بدان شمع ز لاله باغ پر از شمع برفروخته بود) 2

  ) زبان خامه ندارد سرِ بيان فراق / وگرنه شرح دهم با تو داستان فراق3

  چه توان كرد نصيب اين قدر آمد» سلمان«) قسمت چو به تقدير قضا رفت، رضا ده / 4

 است؟ » صاحبدلان«و » وفايي بي«هاي  ، برابر واژهترتيب بهوزن چند واژه  - 68

نوشـي،   سرا، انگشتري، جرعـه  كفن، نغمه چيني، خونين ها، خوشه گري، غارتگري، صبحگاهان، نازنين گشايي، جلوه ، دلگشاتر، گره(بامدادان

 خستگان)  عاشقانه، كامكاران، دل

 ) شش، پنج4  ) هفت، پنج3  ) شش، چهار2  ) هفت، چهار1

 است؟» مستفعلن«هاي زير بر وزن  چند مورد از واژگان يا تركيب - 69

  »بال سامان، شهرياري، فراغ خيز، دلِ ريشم، نيكي بكن، مهيمنا، موية غم، بي شكن، دين و دانش، صبح خواه، پيمان ن او، نيكچشما«

  ) يك4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

 .كار رفته است به» مجاز به كمك علاقة شباهت« …گزينة  جز بهها  در همة گزينه - 70

  پرداز خط سبز بتان پيداست كيست چهره گري است / قلم نه كار هر صورت بندي بي ) نقش1

 سرا  ) جست آب را سكندر و شد خضر كامياب / روزي به قسمت است نه كوشش در اين2

 ) يك هفته پديدار بود نرگس دشتي /  و آن نرگس چشم تو همه ساله پديدار3

 شود ابر بهار شود / در بلندي گوهرافشان مي ) همت دريادلان ظاهر به دولت مي4
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 وجود آورد؟ هاي تغيير سبك را در متون فارسي به هاي زير زمينه يك از گزينه مكدا -71

  غزنوي و سلجوقي و تغيير مركز ادبي و سياسي از خراسان به عراق عجم  هاي ) روي كار آمدن حكومت1
  ) نزديك شدن دو جريان شعري بينابين و آذربايجاني به سبك خراساني2
  شيراز) تغيير كانون فرهنگ ايران به 3
  ) از بين رفتن مدارس فراوان كه جايگاه علم و هنر بودند.4

  ؟نيستكدام گزينه از موضوعات تاريخ جهانگشا  - 72
  ) تاريخ سلجوقيان2    ) شرح ظهور چنگيز1
  ) حكومت جانشينان حسن صباح4    هاي اسماعيليه ) فتح قلعه3

 در كدام بيت تشبيه بيشتري به كار رفته است؟  - 73

   موي راست جان به بدن /  به مور مانم اگر مور راست حسن مقال به موي مانم اگر  )1

  فلك چو ديد سرم را اسير چنبر عشق / ببست گردن صبرم به ريسمان فراق )2
  ز دام صحبت مردم رهايي امكان نيست / كسي كه گوشه گرفت از جهانيان عنقاست  )3
  افتاد در دام هوس  ام مرغ دل تا دام زلف و دانة خال تو ديد /  طاير انديشه )4

 شود؟  ديده مي» آرايي، جناس و تشبيه واج«در كدام گزينه هر سه آراية  - 74

 ) روز وصل دوستداران ياد باد / ياد باد آن روزگاران ياد باد 1

  ) نور تويي سور تويي دولت منصور تويي /  مرغ كهُ طور تويي خسته به منقار مرا 2
  مرهم مجروح بيا صحت بيمار بيا  ) اي نفس نوح بيا وي هوس روح بيا /3
  اي بود كه بر قامت او دوخته بود  كشي و شيوة شهرآشوبي /  جامه ) رسم عاشق4

   كاملاً درست آمده است. …گزينة  جز بهها  هاي زباني نثر سبك عراقي در همة گزينه ويژگي -75

  رود. ان بر ايران از ميان ميشود و در قرن هشتم با سيطرة تيموري كم در قرن هفتم ضعيف مي ) نثر فني كم1
    هاي نثر اين دوره داخل شدن لغات قبايل مختلف ترك و مغول به زبان فارسي است. ) از ديگر ويژگي2
    يابد. نويسي در اين دوره به اسلوب پيچيده رواج مي ) تاريخ3
  كردند. هاي مشكل را به زبان ساده بازنويسي مي ) در اين دوره برخي نويسندگان، كتاب4

 تيمور است؟   شده دربارة ترين تاريخ نوشته كتاب كدام گزينه قديمي - 76

 ) ظفرنامة شامي 4  التواريخ ) جامع3   وصاف) تاريخ 2  سهيلي انوار) 1

 هاي هجايي يكسان دارند؟ نشانه» رسان ها، بدهكاري، نامه دوستداران، افسانه«هاي  با واژه ترتيب بههاي كدام گزينه  واژه - 77

 خوارگي، طرفداران، تيركْمان ) ميزبانان، مي2  نما، ناباوري، ناشكيبا مردم مردان، ) دولت1

  ) شيرمردان، فرزانگي، خريداري، جوانمردي4  ) طرفداران، افسونگري، شنيدني، شيرشكار3
 هاي هجايي كدام مصراع در مقابل آن درست آمده است؟  نشانه -78

U) هركسي از ظنّ خود شد يار من: 1 / UU / U       

Uافروز:  اي ده آتش ) الهي سينه2 / U U / U        
U) اي مسلمانان فغان از جور چرخ چنبري: 3 /U U / UU / U          
Uها:  دارد كه بربنديد محمل ) جرس فرياد مي4 / U / U / U             

 ؟  نداردشده در كدام بيت معناي مجازي  كلمة مشخص - 79

 كه امشب خوش است با قمرم  آفتابفس اي آسمان دريچة صبح /  بر ) ببند يك ن1

  ها گذر كرد و گذر نكرد خوابي   آن ندارد امشب كه برآيد آفتابي /  چه خيال سر) 2
  غير عشق مباز سراچة بازيچهجز پياله مگير / در اين  ) در اين مقام مجازي به3
  ه نميرد هميشه در دل ماستدارند / كه آتشي ك مي عزيز) از آن به دير مغانم 4

 ؟شود نميشباهت يافت  علاقةدر هر دو بيت كدام گزينه مجاز به كمك  -80

 الف) به نرگس گل و ارغوان را بشست / كه بيمار بد نرگس و گل درست

  ب) هـــر چند جهان چون او نديده است / او كـاش جهـــان نديده بـودي
 ان شكستهپ) آن هندوي پر دل تو در چين / بس قلب دلاور

  نشيـند بر درخــت خشك پنـدارم  ت) او چو مرغي خسته از پرواز / مي
  ) ب، پ4  ) ب، ت3  ) الف، ت2  ) الف، پ1
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  شناسان اين رشته در تلاش براي شناخت كدام يك از موارد زير هستند؟ شناسي رشد، روان با توجه به تعريف روان - 81
  كند. دهد را مطالعه مي ي در آدمي رخ ميولد تا كهنسالاز زمان ت) تغييراتي كه در طول زندگي 1
  كند. دهد را بررسي مي تغييراتي كه در طول زندگي از زمان انعقاد نطفه تا نوجواني در آدمي رخ مي )2
  كند. دهد را مطالعه مي در آدمي رخ مي از زمان انعقاد نطفه تا مرگ) تغييراتي كه در طول زندگي 3
  كند. دهد را بررسي مي در آدمي رخ مياز زمان كودكي تا نوجواني ل زندگي ) تغييراتي كه در طو4

هاي مربوط به اين  هاي زير اشاره به كدام يك از پيامدهاي تغييرات شناختي در نوجوانان دارد و با توجه به توصيه هر يك از مثال ترتيب به - 82
 شود؟ نان در كدام گزينه مشخص ميبودن عمل والدين هر كدام از اين نوجوا نادرستپيامدها، درست يا 

دهد. پدر و مادر رضا در تمامي شرايط،  اش در مورد او به شدت حساس است و واكنش زيادي نشان مي الف) رضا نسبت به نظرات فرزندان خاله
 كنند. جويي مي شوند و از او عيب حساس بودن او را به وي متذكر مي

جايي با اتوبوس يا تاكسي دچار  اي نظير جابه شود، و حتي در حل مسائل ساده ة خود دچار ترديد ميب) مرضيه در انجام هر يك از كارهاي روزان
  گيري را به او ياد دهد و در مصاديق ورود نكند. هاي صحيح و كارآمد تصميم كند روش ترديد است. مادر او سعي مي

كه هيچ يك از منـابع المپيـاد را    نفر اول مسابقات المپياد شود حال آن تواند كند كه استعداد و هوش خيلي زيادي دارد و مي ج) زهرا گمان مي
  دهند تا به او كمك كنند. مطالعه نكرده است. پدر و مادر او محاسن و معايب او و جامعه را براي او توضيح مي

  گيري روزمره ـ درست ت ج) مشكل در تصميمآميز ـ درست ب) حساسيت نسبت به انتقاد ديگران ـ نادرس ) الف) احساس منحصر به فرد بودن اغراق1
  آميز ـ درست گيري روزمره ـ درست ج) احساس منحصر به فرد بودن اغراق ) الف) حساسيت نسبت به انتقاد ديگران ـ نادرست ب) مشكل در تصميم2
  آميز ـ نادرست منحصر به فرد بودن اغراق گيري روزمره ـ درست ج) احساس الف) حساسيت نسبت به انتقاد ديگران ـ نادرست ب) مشكل در تصميم  ) 3
  گيري روزمره ـ نادرست آميز ـ درست ب) حساسيت نسبت به انتقاد ديگران ـ درست ج) مشكل در تصميم ) الف) احساس منحصر به فرد بودن اغراق4

 است؟ نادرستكدام گزينه در ارتباط با رشد هيجاني كودك  - 83

 است.) رشد هيجاني اين دوره فرايندي پيچيده 1

  دانيم. ) هيجانات را فرآيندي دوجانبه يا دوطرفه مي2
  يابد. ) هيجان مركب با توجه به نوع ارزيابي ظهور يكساني مي3
  ) رشد هيجاني كودك مستلزم آگاهي از هيجانات خود و اطرافيان كودك است.4

 در ارتباط با رشد اجتماعي دورة كودكي، كدام گزينه صحيح است؟ - 84

 سازد. تر مي شود و او را اجتماعي تدريج حاصل مي اجتماعي بودن به ) آگاهي انسان از1

  ) توانايي برقراري ارتباط و بازي با كودكان ديگر مربوط به رشد جسمي ـ حركتي كودك است.2
  كننده نوع رابطه و رفتار با يكديگر مربوط به رشد هيجاني كودك است. ) آن دسته از قوانين و مقررات اجتماعي تعيين3
  اي كه بين كودك و والدين او ارتباط برقرار كند، مربوط به رشد اجتماعي است. ) فرايند دوطرفه4

 چند مورد از جملات زير مصداق پردازش ادراكي است؟ - 85

 خواند.  ـ  محمد براي درك بيشتر قرآن مجيد تفسيرهاي مختلفي مي

  گردد تا با آن فوتبال بازي كند.  ء گردي مي ـ علي به دنبال شي
  مريم به دنبال درك مفهوم فلسفة افلاطون است.  ـ

  عنوان تكليف كلاس رياضي است.  ـ محمد به دنبال يافتن زاويه قائمه به
  رود. ـ رضا به عنوان تكليف كلاس ادبيات به ديدن يك نمايش تئاتر مي

  ) يك4  ) چهار3  ) سه 2  ) دو 1

 درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، شناسي روان هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف زمون قبلآ 10چند از 

   

 سال اول كل نيم

 

 شناسي روان
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  است؟» شيوه خردگرايانه«كدام مورد مربوط به  - 86

 كنند. ان اسلامي براي كسب شناخت، به آيات الهي و سيرة نبوي و تعاليم بزرگان دين مراجعه مي) انديشمند1

 ها است.  ترين ويژگي اين شيوه، شخصي و غيرقابل تعميم بودن آن روش ) مهم2

 شود. هاي تجربي استفاده مي ) در اين روش از روش3

 د. برن ) در اين شيوه با كمك فلسفه، به حقيقت چيزي پي مي4

 درستي ذكر شده است؟  در كدام گزينه به ترتيب بهپاسخ هر يك از سؤالات زير در رابطه با سطوح مختلف شناخت،  - 87

  هاي انتخابي اشاره دارد؟الف) كدام گزينه به فرايند تفسير محرك

 دهد؟ب) كدام مورد آخرين مرحله از شناخت پايه را تشكيل مي

 شود؟گيري را شامل ميو تصميم ج) كدام مورد مواردي همچون حل مسئله

 ) الف) ادراك، ب) حافظه، ج) تفكر2  ) الف) توجه، ب) ادراك، ج) استدلال1

 ) الف) توجه، ب) ادراك، ج) تفكر4  ) الف) ادراك، ب) حافظه، ج) استدلال3

 ي دارد؟شناسآوري اطلاعات در روانهاي جمعيك از روش هاي زير اشاره به كدامهر يك از عبارت ترتيب به  - 88

  الف) از نتايج اين روش بايد با احتياط استفاده كرد.  

 هاي ويژه است.  گير بوده و نيازمند آموزشب) اين روش بسيار وقت

 داوري شخصي باشد. ج) اين روش بايد همراه با ثبت دقيق و به دور از پيش

 ، ج) مصاحبهساختارنامه، ب) مصاحبة بدون  ) الف) پرسش1

 دار، ج) مشاهدهب) مصاحبة نظام ) الف) آزمون،2

 ) الف) آزمون، ب) مصاحبة ساختاريافته، ج) مصاحبه3

 نامه، ب) مصاحبة بدون ساختار، ج) مشاهده ) الف) پرسش4

رديابي نشدن علامت «همراه است و » هشدار كاذب«كدام موقعيت با  ترتيب بههاي رديابي علامت در كاركردهاي توجه،  با توجه به موقعيت - 89

 چه پيامدي دارد؟» رحاض

  ) رديابي علامت غايب ـ از دست دادن محرك هدف2  ) رديابي علامت غايب ـ رد درست1

  ) رديابي نشدن علامت غايب ـ از دست دادن محرك هدف4  ) رديابي نشدن علامت غايب ـ رد درست3

  كدام مورد از عوامل ايجاد تمركز و كدام يك از عوامل مانع تمركز است؟ ترتيب به - 90

 ) آشنايي نسبي با محرك ـ يكنواختي و ثبات نسبي2  ) يكنواختي و ثبات نسبي ـ درگيري و انگيختگي ذهني1

  ) درگيري و انگيختگي ذهني ـ تغييرات دروني محرك4  ) تغييرات دروني محرك ـ آشنايي نسبي با محرك3
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 كند؟ ميمشخص كدام گزينه جهول را موارد م ترتيب بهبا توجه به جدول داده شده مربوط به مراحل و انواع حافظه  - 91

  مراحل حافظه

 انواع حافظه
 زمان بازيابي ظرفيت يا گنجايش رمزگرداني

 حدود نيم ثانيه x1 حسي حسي

 چند دقيقه x2 حسي (همراه با توجه) مدت كوتاه

 از چند دقيقه تا آخر عمر دنامحدو x3 بلندمدت

7) نامحدود، 1 7محدود،  )2  ماده، رويدادي 2   ماده، عمدتاً معنايي 5

5) محدود، 3 7نامحدود،  )4  ماده، شنيداري يا ديداري 2  ناييماده، عمدتاً مع 2

 ترتيب به كدام نوع حافظه با توجه به نوع اطلاعات مربوط است؟ هر يك از موارد زير به - 92

  المبين چه مناطقي از كشور عزيز ما آزاد شد؟ الف) در عمليات فتح

  ب) كلاس تاريخ ديروز در اثر فوت ناگهاني مدير مدرسه مريم لغو شد.

  پ) تفاوت ادراك عقلي و ادراك شهودي

  معنايي ـ رويدادي ـ معنايي )2    رويدادي ـ معنايي) رويدادي ـ 1

  معنايي ـ معنايي ـ رويدادي )4    ) رويدادي ـ معنايي ـ معنايي3

 كند؟ كامل مي ترتيب بههاي زير را  كدام گزينه جاهاي خالي عبارت - 93

 كارآمدي كمتري دارد. …هاي  الف) براي بازيابي اطلاعات از حافظه، نشانه

  مان مطالعه، بايد يادگيري عميق داشته باشيم.در ز …ب) براي كنترل 

  است. …تر مطالب به صورت پ) رمزگرداني بيش

  است. …ت) بهترين زمان مرور مطالب 

  ساعت اول بعد از يادگيري 24بيروني ـ اثر گذشت زمان ـ ديداري ـ  )2  ) دروني ـ اثر گذشت زمان ـ شنيداري ـ يك روز بعد از يادگيري1

  دروني ـ اثر تداخل ـ ديداري ـ دو ساعت بعد از يادگيري )4  تداخل ـ شنيداري ـ چند ساعت بعد از يادگيري) بيروني ـ اثر 3

 آميز است؛ كدام گزينه اشتباه است؟ هاي خشونت در ارتباط با اين جمله كه پرخاشگري كودكان بر اثر تماشاي فيلم - 94

 تواند بدون دشواري صورت بگيرد. ز ميآمي هاي خشونت بيني پرخاشگري كودكان با تماشاي فيلم ) پيش1

  بنابراين تبيين آن دشوار است. ،دلايل پرخاشگري كودكان متعدد هستند )2

  بيني باشد، بهتر قابل كنترل است. ) اين پديده پرخاشگري هر چه قابل پيش3

  بيني و كنترل پرخاشگري كودكان مشروط به توصيف و تبيين دقيق است. پيش )4

  شود. مربوط مي …اشاره دارد و واژه توصيف به  …ان واژه تبيين به بي - 95

 ماهيت ـ  چرايي )4  ) چرايي ـ  چگونگي3  چگونگي ـ  چرايي )2  ) چرايي ـ  چيستي1
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 شود؟  هر يك از موارد مشخص شده در متن زير، به كدام يك از مراحل شناخت مربوط مي ترتيب به - 96

هاي زرد رنگ علاقه بيشتري  اما به گلبيند هاي رنگارنگ زيادي را ميروستا گلكند، او در  محمد با پدر خود به يك روستا سفر مي«

 كند كهها زمزمه مي ماند. هر بار با تداعي آن گلها در ياد او ميو اين خاطره سال سپارداين منظره را به ذهن مياو  .دهد نشان مي

  »كه به دليل آلودگي هوا در شهر اين امكان وجود ندارد. ها را در باغچة خانة خود داشتيم اما افسوس اي كاش نظير اين گل

  احساس ـ تفكر ـ حافظه )2    ) ادراك ـ توجه ـ احساس   1

  توجه ـ حافظه ـ تفكر )4    ) حافظه ـ احساس ـ ادراك 3

دام دامنه سني رخ جنسان در كهاي موازي و بازي با هماولين علامت رشد اجتماعي، ترس از غريبه، لبخند اجتماعي، بازي ترتيب به - 97

 دهد؟ مي

  سالگي، دوره دبستان 5يا  4ماهگي،  2-3ماهگي،  7-8ماهگي،   3-2) 1

  سالگي 4 -5ماهگي،  دوره دبستان،  2-3ماهگي،   7-8ماهگي،  8 )2

  سالگي، دوره دبستان 5يا  4ماهگي،  8ماهگي،  2 -3ماهگي،  2 – 3) 3

  سالگي 4- 5ماهگي، دوره دبستان،  8ماهگي،  2-3ماهگي،  8 )4

 در ارتباط با مثال داده شده كدام گزينه درست است؟ - 98

شكند و مادر كودك با تعجب و فرياد زدن علت شكستن اين  خورد و ليوان مي طور تصادفي پايش به ليوان مي اي به وقتي كودك دو ساله«

  »و يا حتي اين عمل را دوباره انجام دهد.ليوان را بخواهد، كودك اين فرياد را شايد به عنوان نشانه يك هيجان مثبت درك كند 

  دهند. ) كودكان با دريافت واكنش ديگران هيجانات خودشان را جهت مي1

  بروز هيجان ميان كودك و مادران به شرايط جسماني و اكتسابي دوطرفه بستگي دارد. )2

  ها با هيجانات ارتباطي وجود ندارد. ) بين هيجانات دريافتي كودكان و برخورد آن3

  آيد. هاي مختلف و محدود فقط در محيط اجتماعي به وجود مي رشد آگاهي كودكان از هيجان )4

 هايي از اعتبار و ارزش بالاتري برخوردار است؟ شناسي چه پاسخ در قلمرو علم روان - 99

  گيرد. هايي كه مورد تأييد عموم قرار مي ) پاسخ1

  ها شود. هايي كه باعث افزايش دانش انسان پاسخ )2

  شود. پذير مي كه با روش علمي قابليت بررسي صحت آن امكان هايي پاسخ) 3

  طلبد. هايي كه تبعيت ديگران را مي پاسخ )4

شود كه در آن نام پودر  ايد. قبل از ورود به فروشگاه يك بروشور تبليغاتي به شما داده مي فرض كنيد براي خريد به فروشگاه شهروند رفته - 100

شويي  لباس پودر ماشين  ده است و در آن از مزاياي آن پودر نوشته شده است. چند ثانيه به نام مارك ماشين لباسشويي خاصي درج ش

رويد و  ها مي شويد. بعد از خريد كالاهاي مورد نياز براي خريد پودر ماشين لباسشويي به بخش شوينده شده و وارد فروشگاه مي خيره 

 گويند؟ شناسان به اين پديده چه مي قايقي پيش تبليغش را ديده بوديد. روانكنيد كه د برخلاف هميشه، پودري را انتخاب مي

  سازي آماده )4  ) آستانه مطلق3  محروميت حسي )2  ) جبران حسي1


